

Поэзии чудесный гений

Ежегодно 27 июля в России отмечается День памяти Михаила Юрьевича Лермонтова, выдающегося русского поэта, прозаика и драматурга. Поэт был убит на дуэли 27 июля 1841 года (15 июля по старому стилю). В Крутовской сельской библиотеке совместно с СДК д. Крутово был проведён литературный час «Поэзии чудесный гений».

Дети познакомились с интересными фактами родословной семьи Лермонтовых.

Мы читали стихотворения М.Ю. Лермонтова «Бородино», «Парус», «Родина», «Тучи» и другие. Ребята открыли для себя нового Лермонтова не только как поэта, но и художника. Ведь юный поэт начал рисовать раньше, чем писать стихи.











